

CJENIK DODATNIH USLUGA KOJE PRUŽA ENNA TRANSPORT d.o.o.

USLUGA	JEDINIČNA CIJENA	MJESTO RADA	NAPOMENA
Vuča vlakova električnom lokomotivom	1.200,00 kn/h	Željeznička mreža RH	Cijena uključuje strojovođu, ali ne uključuje strojne vožnje za dolazak i povratak, njih osigurava tražitelj usluga gdje je to moguće. Također cijena ne uključuje trošak HŽ Infrastrukture d.o.o.. Obračunava se najmanje tri sata
Vuča vlakova dizel - električnom lokomotivom	1.321,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena uključuje strojovođu, ali ne uključuje strojne vožnje za dolazak i povratak, njih osigurava tražitelj usluga gdje je to moguće. Također cijena ne uključuje trošak HŽ Infrastrukture d.o.o.. Obračunava se najmanje tri sata
Tehnički pregled vlaka (potpuna proba kočenja)	204,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena ne uključuje eventualne dodatne troškove radnika (kilometraža, službeni automobil) i obračunava se najmanje tri sata
Tehnički pregled vlaka (skraćena proba kočenja)	175,80 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena ne uključuje eventualne dodatne troškove radnika (kilometraža, službeni automobil) i obračunava se najmanje tri sata
Rad manevarske dizel – hidraulične lokomotive	1.121,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena uključuje strojovođu, ali ne uključuje dodatne troškove koji s mogu pojaviti u kolodvoru i ne uključuje strojne vožnje za dolazak i povratak, njih osigurava tražitelj usluga gdje je to moguće. Obračunava se najmanje tri sata
Manevarski rad dizel – električne lokomotive	1.321,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena uključuje strojovođu, ali ne uključuje dodatne troškove koji s mogu pojaviti u kolodvoru i ne uključuje strojne vožnje za dolazak i povratak, njih osigurava tražitelj usluga gdje je to moguće. Obračunava se najmanje tri sata
Rad Strojovođe	230,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena ne uključuje eventualne dodatne troškove radnika (kilometraža, službeni automobil) i obračunava se najmanje tri sata
Rad pregledča vagona	200,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena ne uključuje eventualne dodatne troškove radnika (kilometraža, službeni automobil) i obračunava se najmanje tri sata
Rad manevriste	190,00 kn/sat	Željeznička mreža RH	Cijena ne uključuje eventualne dodatne troškove radnika (kilometraža, službeni automobil) i obračunava se najmanje tri sata

Napomena: Navedene cijene su bez PDV-a

Navedene usluge se pružaju na temelju pisanog zahtjeva upućenog prema ENNA Transport d.o.o., a zahtjev se neće prihvatiti ukoliko ne postoje raspoloživi resursi za izvršenje tih usluga.

Zahtjev se smatra ispravnim ukoliko je dostavljen 48h prije planiranog početka izvršenja usluge.

Ugovornim odnosom mogu se dogovoriti i drugačiji uvjeti od gore navedenih.

Direktor:

Petar Glavaš, Ivan Begović

Zagreb; 24.08.2020. godine